



Житель Московской области осужден за преступления сексуального характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю Московской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование) и п. «а» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). Следствием и судом установлено, что в ночь с 23 на 24 июля 2011 года молодой человек и его приятель, находясь в одном из ночных клубов города Владимира, познакомились с девушкой и предложили ей продолжить отдых на Васильевском озере в районе поселка Боголюбово. Добравшись до места на кабриолете марки «Митцубиси Эклипс», мужчины, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, стали требовать от новой знакомой интимной связи. Напуганная агрессивным поведением мужчин, девушка попыталась убежать от них, однако мужчины на автомашине догнали ее, насильно вывезли в лесную зону, где совершили в отношении потерпевшей преступления против половой свободы. В ходе предварительного следствия молодой человек заключил досудебное соглашение о сотрудничестве, в связи с чем уголовное дело рассмотрено судом в особом порядке. Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 4 года. Приговор вступил в законную силу. Соучастник преступления 27-летний житель Московской области находится в розыске, материалы уголовного дела в отношении него выделены в отдельное производство. Оперативное сопровождение по расследованию уголовного дела осуществлялось сотрудниками управления МВД России по городу Владимиру. Подразделение – Ленинский межрайонный следственный отдел

31 Мая 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/725255>